
 

  

Саме завдяки міцним стосункам Ненасильницькі миротворчі сили можуть виконувати свою місію 
із захисту цивільних осіб у насильницьких конфліктах за допомогою неозброєних стратегій, 
будувати мир пліч-о-пліч з місцевими громадами, а також виступати за більш широке застосування 
цих підходів для захисту людських життів  та гідності. У нашїй роботі та у всьому, що ми робимо, 
НП віддана цінностям справедливості, гідності та підзвітності. У нас нульова толерантність до будь-

яких форм зловживання владою, сексуальної експлуатації, шахрайства та корупції, фізичного та 
психологічного насильства або кримінальних злочинів. Неправомірна поведінка співробітників НП 
або інших осіб, які діють від імені НП, знижує безпеку, гідність і право голосу постраждалих 
спільнот, з якими ми працюємо і з якими ми побудували міцні стосунки. Це загрожує нашій 
можливості працювати в громаді, нашій репутації та, в найгіршому випадку, нашій здатності бути 
присутніми в країні. Ми розуміємо, що для того, щоб говорити про це, потрібна сміливість. Ми в 
NP прагнемо надати вам простий і безпечний спосіб підняти питання, що вас турбують. Саме тому 
ми створили механізм повідомлень SpeakUp®. 

  

Кожен, хто контактує з NP, захищений і має право подати звіт. Це стосується співробітників NP, 
зацікавлених сторін, партнерів та людей у громадах, з якими ми працюємо.Ви повинні повідомити 
про це, як тільки у вас виникли підозри щодо порушення кодексу поведінки або якщо ви стали 
свідком неправомірних дій. 

Ми розуміємо, що іноді ситуація буває складною, тому може бути нелегко визначити, що щось не 
так. Ми заохочуємо вас використовувати те, що описано в політиці НП, як орієнтир, або 
проконсультуватися з радниками з питань захисту координаційних центрів у вашій країні. У разі 
сумнівів використовуйте механізм повідомлення про все, що здається вам не етичним, не 
відповідним вимогам або не законним. 

Ми розрізняємо незначні та серйозні порушення. Про розбіжності на робочому місці слід 
повідомляти безпосередньо своєму керівнику, групі вищого керівництва (ГВР) у країні, раднику з 
питань безпеки або у відділ кадрів. Про незначні порушення слід повідомляти раднику з питань 
захисту або контактним особам, і ці питання будуть розглянуті на рівні країни. 

Якщо ваша скарга стосується вашого керівника або серйозних порушень, вам слід скористатися 
механізмом повідомлення SpeakUp®. Механізм повідомлень SpeakUp® - це безпечна та 
конфіденційна система, яка охоплює всі види серйозних порушень, від сексуального насильства та 
експлуатації до корупційних дій та крадіжок. 

Щоб подати звіт до виконавчої команди в штаб-квартирі НП в Женеві, скористайтеся порталом 
SpeakUp®, розташованим на веб-сайті НП. Ви можете повідомити про своє занепокоєння за 
допомогою телефону, Інтернету або електронної пошти. 



Кожне повідомлення обробляється з максимальною конфіденційністю. Коли ви подаєте 
повідомлення, ваша особистість не розкривається, так само як і особистість свідків, потерпілих або 
предмет скарги. Всі деталі залишаються конфіденційними.Кожна скарга буде розглянута і 
призведе до розслідування. Будь-хто, хто використовує механізм повідомлень SpeakUp® для 
подання зловмисних повідомлень з метою особистої вигоди або помсти, буде підданий 
дисциплінарним санкціям. Якщо у вас виникли запитання або у випадку надзвичайної ситуації, 
будь ласка, зверніться до свого керівника, відповідального за безпеку або у відділ кадрів, щодо  

  

подальших кроків. Ви також можете звернутися до глобального керівника відділу управління 
персоналом, культури та HR у штаб-квартирі НП у Женеві. Усі повідомлення допоможуть нам 
дотримуватися кодексу поведінки та положення з питань безпеки та захисту громад, яким ми 
служимо, наших партнерів і колег. 

Ваші зусилля у боротьбі з неправомірною поведінкою дозволять нам продовжувати 
співпрацювати з більшою кількістю громад як повністю віддані партнери для припинення та 
запобігання насильству. Дякуємо вам. 

 


